
6 
Stemmingen moties Wijziging van de 
Woningwet 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Woningwet naar aanleiding van de evaluatie van de her- 
ziene Woningwet, 

te weten: 

- de motie-Terpstra over een landelijke norm voor binnen- 
stedelijk groen (35517, nr. 57); 

- de motie-Terpstra/Koerhuis over woningbouw in de 
Gnephoekpolder (35517, nr. 58); 

- de motie-Terpstra/Koerhuis over het afschaffen van het 
Bijzonder Provinciaal Landschap in Noord-Holland (35517, 
nr. 59); 

- de motie-Beckerman over het verbeteren van de prijs- 
kwaliteitverhouding van Vestia-woningen (35517, nr. 60); 

- de motie-Beckerman over het implementeren van de 
oplossing voor de problemen bij Vestia (35517, nr. 61); 

- de motie-Koerhuis/Terpstra over de woondeal Noord- 
Holland-Noord sluiten (35517, nr. 62); 

- de motie-Koerhuis/Terpstra over de boete voor het niet 
aanvragen van een fysiek energielabel opschorten (35517, 
nr. 63); 

- de motie-Koerhuis/Dik-Faber over het verlagen van de 
minimuminvestering en het minimumaantal woningen in 
de regeling voor het Volkshuisvestingsfonds (35517, nr. 
64); 

- de motie-Smeulders/Van Eijs over een nationaal plan 
voor de transformatie van bedrijfsruimten naar woningen 
(35517, nr. 65); 

- de motie-Nijboer over het inverdieneffect bij de huurbe- 
vriezing ten goede laten komen aan huurders (35517, nr. 
66); 

- de motie-Nijboer over het onderzoeken van sociale 
huurkoop als woonvorm (35517, nr. 67); 

- de motie-Van Otterloo over integrale regie om de door- 
stroom op de woningmarkt te bevorderen (35517, nr. 68); 

- de motie-Dik-Faber/Terpstra over fiscaal gunstig bouw- 
sparen voor starters (35517, nr. 69); 

- de motie-Dik-Faber/Smeulders over een energieloket in 
elke gemeente (35517, nr. 70). 

(Zie wetgevingsoverleg van 8 maart 2021.) 

In stemming komt de motie-Terpstra (35517, nr. 57). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Terpstra/Koerhuis (35517, nr. 
58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, DENK, 
de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FVD 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Terpstra/Koerhuis (35517, nr. 
59). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de VVD, het 
CDA, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (35517, nr. 60). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, de ChristenUnie en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (35517, nr. 61). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koerhuis/Terpstra (35517, nr. 
62). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, Van Kooten-Arissen, 
DENK, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koerhuis/Terpstra (35517, nr. 
63). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA, Krol, 
50PLUS, DENK, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koerhuis/Dik-Faber (35517, nr. 
64). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Smeulders/Van Eijs (35517, nr. 
65). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

De heer Smeulders. 

De heer Smeulders (GroenLinks): 

Zojuist is de motie van mij en collega Van Eijs aangenomen. 
Die was ontraden door het kabinet. Wij zouden dus graag 
een brief ontvangen hoe zij deze motie gaan uitvoeren. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering 
door te geleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Nijboer (35517, nr. 66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Nijboer (35517, nr. 67). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Otterloo (35517, nr. 68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, de PVV en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Terpstra (35517, nr. 
69). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Krol, 
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, DENK, 
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Smeulders (35517, 
nr. 70). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Agema. 

Mevrouw Agema (PVV): 

Wij wensen tegen de motie op stuk nr. 57 gestemd te heb- 
ben. 

De voorzitter: 
Dan zal deze opmerking in de Handelingen worden opgeno- 
men. 

Mevrouw Dik-Faber (ChristenUnie): 

Nu de motie van mij en de heer Smeulders op stuk nr. 70 
over een energieloket in elke gemeente is aangenomen, 
zou ik graag een brief willen van het kabinet over hoe het 
de motie gaat uitvoeren. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering 
door te geleiden naar het kabinet. 
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